



vineyard of harvest church

# VOH 基督福樂之家

## Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會

### 台中福樂豐盛教會

7月5日至11日

#### 以利亞先知的靈要興起！

在基督到來之前，以利亞先知的靈會先興起；舊約最後一個先知就代表神這麼宣告：“看哪，耶和華大而可畏之日未到以前，我必差遣以利亞到你們那裏去！他必使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親，免得我來咒詛遍地。”（瑪拉基書 4:5-6）當施洗約翰在耶穌出世前先來到，天使就這麼預告：“他必有以利亞的心志能力，行在主的前面，叫為父的心轉向兒女，叫悖逆的人轉從義人的智慧，又為主預備合用的百姓。”（路加福音 1:17）現在，我們不是等待一個人來為主預備道路，而是教會整體就是以利亞！我們要為主的再來預備道路！

我們宣告，以利亞先知的火焰要在我們心中燃燒！當遍地受咒詛時，我們要站起來獻祭！

我們願意轉向我們的兒女，以接納和擁抱來歡迎他們，我們祈求聖靈澆灌，讓他們回轉！



我們祈求神的真來光照我們，讓受蒙蔽的眼睛能看見，讓神的真理能夠驅走謊言。我們的兒女要成為合主所用的器皿，他們要舉起復興的火把，把福音傳遍五洲四海，魔鬼不能轄制他們，因為他們是屬神的，神必定會拯救，耶穌寶血必定會潔淨他們的內心！

我們是耶穌的身體，我們是聖靈的殿，聖潔和真光要在我們中間，一切的虛假、謊言、欺哄、恐嚇、兇暴和對神的不敬畏，都要在我們中間消失，因為神與我們同在，神大能的靈就在我們中間運行。

我們的政治界要看見神的榮光照耀，敵人的破壞和欺騙會即時被揭發和阻止，美國要回歸真神！

台灣要看到神的拯救，台灣的教會要興起，假神和偶像都要除去！

香港要投奔靈裏的自由，香港復興的火焰要燒遍神州大地！

在政治的黑暗中，我們要明光照耀！我們的心要為主燃燒！黑暗的勢力不能阻擋神的作為！



我們的教育界要被神翻轉，我們的兒女要學習真理，敬拜的歌聲要在校園揚起，禱告的話語要在學生中漫開，聖靈如巨浪迎頭而來，沒有一個學生能夠躲避聖靈的衝擊！

我們願意積極參與，不論是傳福音、表達愛心、與老師反映我們的意願、向教育局聲明我們的立場等等，我們都熱心付出，還要環繞學校走禱，把神的同在帶進校園！

我們要使用傳媒來建造神的家和推廣神的國，線上聚會和網上課程都會如春花綻放，遠距離的門徒訓練和裝備會如雨後春筍，教會不再受到區域的限制，整個世界都是我們收割的禾場！聖靈如風到處自由的吹拂，所到之處就有醫治釋放！





## 末底改和以斯帖的時代

我們就像是處於末底改和以斯帖的時代，我們就是為此而生！以斯帖是王后，我們是耶穌的新婦；末底改是大臣，我們是神國的大將。末底改對以斯帖說：此時你若閉口不言，猶太人必從別處得解脫；妳和妳父家必至滅亡。焉知妳得了王后的位分，不是為現今的機會嗎？（以斯帖記4:14）

神的旨意不能阻擋，如果我們不願意效力，神會使用其他人，或是使用別的方法，而我們就在惡人的手中滅亡。當然，我們可以用屬靈的眼光來看待現今的情況，我們的身體未必會死，但我們會失去存在的意義。

我們宣告，我們不會苟且偷生，只圖保住自己的好處，而不顧神國的衰亡。我們願意挺身而出，靠着聖靈的智慧、策略和力量，看到國家的翻轉。現在就是時候，我們年長的一代和壯年的神國將士，都要成為今日的屬靈末底改。我們不向腐敗低頭，且要培養出能進入尊貴位分的下一代。

耶穌的新婦就是今天的以斯帖，知道我們有榮耀君王側耳傾聽我們的聲音，我們必定能出其不意的把敵人的貪婪、狂妄和惡毒攻擊都反過來，讓他們設計的毒招卻用在他們自己身上，神的子民要得拯救和釋放！

我們宣告，我們不會錯過現今為主發光的機會，我們不需要繼續在曠野繞圈子，今日就要進入神的應許！

但以理的三個朋友，不肯拜偶像，寧可被扔進火窑裏，也要侍奉獨一真神。神的兒子與他們同在，火焰不能燒傷他們，連衣服、頭髮都完全受保護，竟然連火燎的氣味都沒有！（但以理書 3:4-27）

我們今日所受的試煉，遠遠不及他們，而且，神的兒子時時與我們同在，復活的靈就住在心中，我們更有條件靠耶穌得勝！

祈求神給我們同樣的見證，讓我們在百般試煉中都能信靠神，知道祂是我們隨時的幫助，祂的信實高過穹蒼！



雖然王已經發出命令，不准任何人向神祈求，但以理還是打開窗戶，朝向耶路撒冷每天三次跪地下拜，禱告感謝，與素常一樣。（但以理書 6:10）但以理敬畏神多過畏懼地上的權勢，他寧可被丟進獅子坑中，也不願意放棄祭拜神的權益。

我們祈求神賜給我們同樣的勇氣，也對神有同樣的信心；就像神遣派使者封住獅子的口（但以理書 6:21），祂會同樣的封住惡者的口，讓我們今日也不受傷害。

我們特別為我們的國家領袖禱告，願一切毀謗的話語都會失去力量，我們單單仰望我們的神，祂必施行拯救，不讓我們受損傷。

